
«4» березня 2024 р. № 15-о

Про участь делегації України у
Міжнародній науково-технічній
виставці Regeneron ISEF у 2024

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових
заходів з дітьми та учнівською молоддю за основними напрямами позашкільної
освіти на 2024 рік,  затвердженого наказом Міністерства від  13.12.2023 р. № 1527,
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської  молоді  МОН України
організовує участь команди України у Міжнародній науково-технічній виставці
Regeneron  ISEF  у  2024  році,  яка  відбудеться  11-17  травня  2024  року  в  Лос-
Анджелесі, штат Каліфорнія (США).

НАКАЗУЮ:
І. За  результатами  проведення  суперфіналу  конкурсу  «Еко-Техно  Україна»  та
згідно з рішенням наукового журі конкурсу надати право представляти Україну в
Міжнародній науково-технічній виставці Regeneron ISEF у 2024 році, яка відбу-
деться 11-17 травня 2024 року в Лос-Анджелесі, штат Каліфорнія (США), наступ-
ним переможцям конкурсу «Еко-Техно Україна 2024»:

1. Ярифа Поліна Сергіївна, учениця 11 класу школи I-III ступенів №306
Деснянського району міста Києва, здобувачка освіти Київської МАН.
Тема «FIRE IMPACTOLOGY: моделювання та оцінка впливу викидів
лісових  пожеж  на  здоров'я  населення  в  умовах  змін  клімату».
Категорія «Екологічна інженерія».

2. Главацький Богдан Олегович, учень 11 класу Навчально-виховного
комплексу  «Школа  комп’ютерних  технологій  –  Львівський
технологічний  ліцей».  Тема  «Платформа  для  швидкого
транспортування  важко  травмованих  людей  в  умовах  бездоріжжя».
Категорія «Трансляційна медична наука».

3. Борисенко Володимир Володимирович,  учень 11 класу Черкаської
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №28 ім. Т.Г. Шевченка Черкаської
міської ради Черкаської області. Тема «Модель Ланчестера з пуассоні-
вським вибиттям на площині». Категорія «Математика».

ІІ.  Направити  офіційним  керівником  делегації Білька  Дениса  Івановича,
кандидата  біологічних  наук,  доцента  Національного  університету  «Києво-
Могилянська  академія»  (за  його  погодженням,  контактний  номер  моб.
0674773555).



2.1. Білько Д.І. відповідає за організацію участі української команди у ви-
ставці,  проведенні  інструктажу  з  техніки  безпеки  учасників.  Керівник
команди при собі  повинен мати:  нотаріально завірений дозвіл  від батьків
учасників заходу на виїзд дитини за кордон, медичні довідки учасників про
відсутність  інфекційних хвороб і  контакту з  інфекційними хворими,  зага-
льний наказ із списком учасників конкурсу. 

2.2.  Білько  Д.І.  відповідає  за  організацію  трансферу  української  команди
(напрям: Варшава - США; США-Варшава),
2.3. Відповідальність за життя та здоров’я учасників покласти на керівника
делегації.

ІІІ. Направити супроводжуючим керівником делегації  партнера конкурсу «Еко-
Техно  Україна»,  Савченко  Людмилу  Володимирівну,  директорку  громадської
організації  «Міжнародний  центр  інноваційного  розвитку»  (номер  моб.
0506557398). 

3.1.  Савченко  Л.В.  відповідає  за  організацію  трансферу  української
команди (напрям: Київ – Варшава;  Варшава -  Київ),  проведенні  інструктажу з
техніки безпеки учасників. Супроводжуючий команди при собі повинен мати: но-
таріально  завірений  дозвіл  від  батьків  учасників  заходу  на  виїзд  дитини  за
кордон.

IV.  Більку  Д.І.  своєчасно  подати  Національному  еколого-натуралістичному
центру методичний звіт про участь української команди у конкурсі (аналіз конку-
рсу, переваги та недоліки, рівень підготовки української команди тощо).

V.  Контроль  на  виконання  наказу  покласти  на  Кліменко  В.І.,  заступника  ди-
ректора НЕНЦ.

Директор НЕНЦ В.В. Вербицький
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